4.3 IToAvovomkés eEICACELS KOL UVIGOGELS

OEMA 2 18583

Atveton to moAvdvopo P(X) = 2x° —x* -8x + 4.

) i. Na Bpeite To mhixo kot to vedowro g dipeong P(X): (X —2).
ii. No ypayete my tavtémra e dwipeong P(x):(x -2).

B) Av P(x)=(2x —1)(x2 —4) , vo. Moete v ekiomon P(x)=0.

OEMA 2 15989

Aivetol T0 TOAVMOVOLO P(X) =x°-2x* - 2x +4.

0) Aivetal 0Tl T0 TOAVOVVUO P(X) €xel povadikn aképoro pila. Na wpoodiopicete T LOVOSIKT oKEPOLLL
pila Tov ToAv@vOpov P(X).

P) Noa Bpeite 0Aeg 11 pileg TOL P(X) K01 VO TO YPAWETE ®G YVOUEVO TP®TORUOUi®V TapayovImy.

OEMA 2 20856

Aivetarm ouvépon f(x)=2x>+x* +x -1, xeR.
o) No amodeitete otin eéiocwon f (x) =0 dev &yel axépaeg pilec.
B) Zto oynua eaivetat n ypagikh topdotact g cvvaptnong f.

i. No ducaroroyioete 611 e&icoon f(Xx)=0 éxet pia pica.

ii. No anodei&ete 6tLn pila avt PpickeTor 610 StdotTnua (0,1).

OEMA 2 18230

Aiveton to movdvopo P(X)=2x° +x* —8x —4.
a) No amodei&ete 0T1 £xel Tapdyovia T0 (X - 2) .
P) No TopoyovTOTOl|GETE TO TOAVMVLLO.

) No Mboete v ebiowon P(x)=0.

OEMA _2 15176
Aivetar 1o molvdvopo P(x)=x>—2x* +3x - 2.
a) No amodei&ete 6TLT0 X —1 givon mapdryovag Tov TOAVOVHLOL.

B) Av P(x)=(x-1)- (X2 — X+ 2), va, Bpeite yio moteg Tipég Tov X givan P(x)>0.
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OEMA 2 15349

Atvetan 1 ypagwn mopdotacn C, g cvvapmong f pe
nedio optopov 10 R, dnwg paiveral 6To oynuo.

a) No arttohoynoete yoti | cuvaptnon sivon aptia.

B) Av yvopilete o611 T00 onueia A(—\/E, —1) Kot

B(\/E , —1) aviKovv otr Ypopikn mapdotacn e T va

Bpeite To StootHpata povotoviag thg cuvaptnong f .

Y) Na Adoete ypagwd v e&icoon f (X) =0.

OEMA 2 15175
Aivetal 10 TOAVOVLLO P(X) =x*-x*+x-1
a) No amodeifete 6t 10 1 glvan pia pila Tov moAv®VOHOL.

B) No amodsigete 6t P(x)=(x—1)-(x* +1).

) Na Moete my e&isoon P(x)=0.

OEMA 2 17241
Aiverar to molvdvopo P(X)=x>+X +2.
) i. No anodeitete 61110 P(X) éyer mopdyovia to (X +1).

ii. No kévere m Swdpeon P(x):(x +1).

B) Av P(x)=(x +1)(X2—X+2),V(1 Moete v avicwon P(x)<0.

OEMA 2 15674
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Aivetal 1o TOAVOVLLO P(X) =3x°—x"—x+2.
a) No kdvete T dwaipeon P (X) : (x - 1) KO VO YPOWETE TNV TOVTOTNTO TNG SOiPEOTG.

B) Av P(x) =(X—1)(3X2 +2X +1)+3 va Moete v avicwon P(x)<3.

OEMA 2 15653
Aivetan to molvdvopo P(X) =X + X% +2x+2.
) i. Na kévete m dwipeon tov P(X) peto (X +1) .
ii. No ypéyere v tavtémro g Swipeong P(X): (X +1).

B) Av P(x)=(x +1)(X2 + 2), vo Moete v avicoon P(x) <0.




OEMA 2 15247
Aivetar o modlvdvopo P(X) =2x% —x* +2x —1.
0) No TopayovTOTOIGETE TO P( ) .

B) Av P(x)=(2x —1)(X2 +1) vo, Moete v avicwon P(x)>0.

OEMA_2 15246
Atveton to ToAvdvopo P(X) = x®+x%—x-1,
a) No mopoyovionomaceTe 10 P( ) .

B) Av P(x)=(x +1)2(x—1) va Mooete v avicoon P(x)>0.

OEMA 2 15695

Aivetal 10 TOAVOVLLO P(X) =x*+2x-3,xeR.

a) No PBpeite 10 mAiko kol to vVwOAOUTO TNG OloipeSNS TOL P(x) He To (X +1) KOl VO YPOYETE TNV
TAVTOTNTO TNG SLaipeEsTC.

P) No Acete v e€icoon P(X) +6=0.

OEMA_2_15654
Aivetal 10 TOAVOVLLO P(X) =x*-7X+6 .
) Na deifete 6t110 X —2 givon mopdyovtag tov P(X).

B) Na Moete v e&icoon P(x)=0.

©EMA 2 15618
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o) No  ypayete TO TOALMVLUO P(X):2X3+X2—X oG ywopevo &vog mpwtofabuov kol gvog
devtepofadion ToAv@VOLOoL.

B) Na Mvoete v eicoon P(x)=0.

OEMA _2_ 15248
"Eva todvdvopo P(X) dwonpodpevo pe to morvdvopo 2X —1 divet imhiko X2 —2 kot vedrowro 1.
o) No Bpeite To morvgvopo P(x).
B) Av P(x)=2x>-x*-4x+3
i. va amodeifete 6t to P(X) éyet piCo o 1 ko ypéyete v towtdTnTa g Stodpeomg P(X):(x —1),

ii. va Moete v e&icoon P(x)=0.




17. ©OEMA 2 15047
Atveron to ToAvdvopo P(x) = X' —x®-5x* +7x-2.

a) No amodeifete 011 0 ap1Buog 1 eivan piCo Tov TOAVOVOLOV.

B) No e&etdoete av 10 TOALOVLUO £)EL Kot AN aképato pila.

OEMA_2 15040

Aivetann e&icoon X —7x+6=0.

a) Na e€etdoete av o apBuds 1 etvan pila .

B) Me ) Porbeia Tov oynpatog Horner 1 pe 6moto Grko tpodmo BéheTe, va Ppeite To TnAiko g Swaipeong

(X3 —7X+ 6) : (X —1) KOl VO YPAWYETE TNV TAVTOTNTA TNG EVKAELDELOG draipeonc.

¥) No Moete Ty eéicoon X —7x+6=0.

©EMA 4 20859

x?—2x-3

Atvetain cvvapon f(x) = XC—AXE+X+6

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f.

B) Na e&etdoete av 1 cuvaptnon T eivan aptio 1 Tepre.

v) i. No omhomomcete Tov TOTO TG Guvaptong .

ii. Av yvopilete 6111 ypagikn mapdotact g cuvapons g(X)= 1
X

glvar 1 SumAavn, Vo KAVETE TN YPOPIKT TaPAGTACT| TG GUVAPTNONG
f.

0) No Avcete v eéicmon: ‘%‘ =1
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OEMA_4_37475
Aiveton to movdvopo P(X)=2x° —x* —2x +1. No anodeifete 6Tt

) 10 P(X) égermapbyovia to X —1 kot va ypéyete ™y tawtdtnta g Srdpeong P(x):(x 1),
B) P(x)<0 ywo x60e X &(—o0,—1) (%']J :

1 i , i
v) > <ouvl <1 yuo kdBe yovia 0 e 0,§ ,

3) P(ouvB)<0 yio kGbe yovio 0 e (0,%}




OEMA_4 20943
, , 3n .
Atvetoan n yovia X pe > <X <2 KOl Ol TepacTAoELS

WX 1+ouvx
1+ ovvx nux

A=np’(n—x)+nu’ (n+x)+oov’(—x) km B=

a) Na anodeilete 611 A =nu’x +1.

B) Na amlhomomoete v topdotaon B .

v) No eéetdoete av vrapyel yovioe X yo v omoio ot mtopoactioels A kor B va glvon ioec.

OEMA 4 20752

Avo ovpuabntég o AréEavdpog kar o Pilmmog mov kdBovtar oto o0 Bpavio oyeddlovv Tov
TPIYOVOUETPIKO KUKAO O MWAYUTPE YOPTL KOL OTN GUVEXEW TPOCTAOMVTAG Vo LTOAOYIGOLV TIg
GUVTETAYUEVEG €VOG Oocpévoy onueiov M avtod Tov KOUKAOL dPeVOLV oty omavinon tovg. O
AMEEAVOPOG EKTIIA OTL Ol GUVTETOYLEVEG TOV ornpeiov M givan M(0,8,0,6) eved o Ddilmmog ekTind OTL Ot
GUVTETOYUEVEG TOV givan M (1, 1).

a) [Tolog and Tovg 600 £xet oiyovpa doko; No oTloAoYNGETE TV ONAVTNON GOG.

B) Av vmobécovue 6Tl TO onueio TOLv OmOIOL VTOAOYICTNKAV GMOOTH Ol GUVIETOYMEVEG TOL &ival TO

M(0,8,0,6),

i. va artiodoynoete 6Tt nuo =0,6 kot coveo=0,8,
ii. vo vroloyioete v Tiun g Topdotaong A= nu(n . 0)) + 2cvv (g . 0)) + e(p(—(o) + cs(p(n + 0)).

v) Alvetal 1 TOAD®VOLIKT GUVAPTNOT f(X) =5060ve0-x’ —10quo-x* +5x -3, x e R 6mov o 1 yovia mov
Bpnxate oto mponyoduevo gpdnuoe. Nao Ppeite To ddoTNUE GTO OTOI0 1) YPAPIKN TOPACTACT TNG

ocwvaptnong f Ppioketar kétm amd tov dEova X'X.

OEMA 4 21240
Aivetar to molvdvopo P(x)=3x*+4x* —5x -2,
a) No Bpeite 115 pileg Tov MoAL®VOLOL.

B) Na Mvoete v avicoon P(x)>0.

X% +1 X% +1

, , 5 Y 5 Y 5
¥) Na Aoete v avicwon 3| —; 1 +4 -5 -2>0.
X°+

OEMA _4 21155
Ytov mivako oG oYoMKNAG TaEng sivol ypappévo To TOALMVLUO P(X)=X3+ax2+bx+c, Omov ot

OULVTEAEOTEG @, b, C eivar un pndevikoi axépatot apbuoi. Avo pabntég, o A kot o B, nailovv éva matyvidt,

EMAEYOVTOG TILES Y10 TOVG GUVTEAECTEG MG EENG: TPMTAL 0 A EMAEYEL TN Y10 KATOLOV GUVTEAESTY, HETA 0 B
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EMALYEL TN Y10 €vav amd TOVG OVO EVATMOUEIVAVTEG GUVTEAEOTEG KO TEAOG 0 A emAéyel Tiun yuw TOv

ouvviedeotn mov éuewve. [lpoomabodv va emdéEovv tovg o, b, ¢ dote 10 P(X) Vo IKAVOTOlEl KOOl

GUYKEKPLUEVT] GLVONK.
o) 'Eoto 011 0 pabnmg A emiéyer a=2, petd o B emhéyet b=1 ko t6ho¢ 0 A emhéyst Al c=2. Na

amodei&ete OTL TO P(X) Ba £xel t0TE WG povadikn pia tov apBud — 2.

B) O pobnmge A emréyer a=—1. Na anodeibete Ot1 avebdptnra mog o mailel o pabntg B, o A pmopel
petd va emhé€et cuviedeot £tol wote o P (X) va €xel TapAyovTo TO0 TOAVOVVUHO X —1.

v) O pofntgc A emhéyer ¢ =1. Na anodeitete 6Tt aveEaptnro mog 0o maifel o padntc B, o A propet petd
va eméEel cuvtedeoTn étol dote to P (X) va €xel oiyovpa pila oto ddotnua (—1, 0).

6) O pobntic A emdéyer ¢ =2022. No omodeifete OTL Onmg Kol v EMAEYOVV HETE Ol GLUVTEAEOTEG O Ko b

etvar advvatov o P (X) va &yel g piCo tov apfud 13 .

OEMA 4 22013

Atverar to molvdvopo P(x)=x*+1.

0) No amodei&ete 0Tl TO TOAVOVLLO P(X) dev &yel mpaypotikég pilec.

B) Na Bpeite dvo apOuovg a, B tétolovg dote X* +1=(X2 +0x +l) . (x2 +Bx +1).

v) Oswpodpue v axdiovdn mpodtacn: «Kabe rolvwvouo wov umopel va avalvbel oe yivouevo wolowvouwy
HIKPOTEPOD U undevikod Pabuod, xer mpayuotikés pides». Eivol n mpodtaon ovty Zoot 1 Adbog; Av i

TPOTOGOT Eivol GMOOTH, Vo dMGETE amddeEn. Av 1 mpdtaon eivar AdBog, Vo dMGETE AVTITOPAOELY L.

OEMA 4 18221

Y10 oxfua, divetar n mopaPory Y =3—Xx> kon ta onusio g LA

Aiveton axopa 6t to ABI'A givar opBoydvio pe o € (0, J3 ) ) /

a) Av E &ivar 1o gpfado tov opboywviov ABTA, 1o1e:

i. va amodeifere Oty kGbe ae(O,\E, ) glvan

E=f(0)=-20" + 60 tetpayovikég povideg,

ii. va Bpebdei 1o epuPadd E om Oéon a=1.

B) Na amodei&ete 6t 10 €Padd E dev pmopel va Eemepdoet T1¢ 4 TETPOyOVIKEG LOVADEG.

v) Noa Bpebein Béon tov a, dote 10 euPfadd E va mapel t péyrom tiun tov.

OEMA 4 15174
Aivovtor T modvdvopo P(X)=Xx*+x° +ax—4 k. 8(x)=x"-3x+2. To vadrowmo g dwipeong tov

P(X) peto 8(x), etvor 1o moAvdvopo v(x)=24x —24.
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o) No vVToAoYIGETE TNV T TOV TPOYLOTIKOD optOpov o .
p) o a=2,
i. vo vroloyicete To vEOAOWTO TG draipeong tov P (X) pe 1o X —1.
ii. va Bpeite ta onpeio Topung Tov dEova X'X pe TV YPOUPIKN TAPAGTUCT] TG TOAVMVUUIKAG GCUVAPTNOTS
P(x).
iii. vo Bpeite Tig TIEG TOL X Y1 TIG OMOTES, 1 YPOPIKH TOPAGTOCT TG TOAVOVUUIKAG GLUVAPTNONG P(X)

Bpioketon kdtw and tov GEova X'X.

OEMA 4 17943

Afvetan opBoydvio Tpiyevo pe eupadé E =60 cm?, tov omoiov 1 vroteivovsa sivor katd 2 cm peyoddtepn
amd TN pio KaBetn TAELPE. AV OVOUAGOLUE X TO UNKOG OLTNG TN KAPETNG TAEVPAS KOl Y TO UAKOG TNg
dAAng kabetng (oe cm), tote:

o) i. No deifete 011 Yy = 120 :
X

ii. Apov ekppdoete OAeg TIg TAEVPES TOV 0pHOYOVIOL TPLYDVOL GLVAPTHGEL TOV X, va deifete OTL O
apdpodc X wovomotsi v eéicoon X° +x*-3600=0.
B) Av yvopilete 611 T0 pKog TG TAELPAG X eivar aplBpodg axépatog kat pikpotepog tov 16, va Ppeite v
TN TOV X KoBDOG Kot T UK TOV GAA®V TAELPAOV TOL TPLYDOVOU.

v) Na Bpeite o mAN00g TV 0phoyOVIKV TPIYDOVOV IOV TKAVOTOL0UV TO. 0pytkd dedopéva Tov TPOoBANLATOG.

Noa attioloyncete v andvtnoen cog.

OEMA _4 17925

Y10 oynuo diveton TUNUO TNG YPOQIKAG TOPACTACNG TNG

GUVAPTNONC f(x)=%x4+ax2 , XeR, aeR kat to onueio

3
A| -1,—— | avtic.
(-1-3] wwnis

a) No oei&ete 6L a=—1.

B) T'w a=-1,

i. Na anodeitete on f(—x)=F(x) yia kabe xeR.

ii. Noa petapépete otnv KOAMO GOG TO GYNUO KOl VO GUUTANPOOETE TN Ypaeikn mapdotacn g f vy

Xx>0.

v) A@ob emPeformdoete 6T f(—x/é ) = —% , L xpnomn Tov P) Ep®TALOTOG 1| HE OTTO0V GALO TpOTO BEAETE, VOl

Bpeite Ta kowd onpeia g gubeiag Yy = —% pe v ypaewkn mapdotoon g f .
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OEMA 4 17919

Y10 oyfuo Sivetal TUMHA TNG YPOPIKNAG TAPAGTAGNG TG

GUVAPTNONG f(X)=%X3—X , XeR xo1 n gvbeia mov

S1EpyETOL OO TO, oMUELN A(l, —%) Kol B(4, —3) .

a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag AB.
B) i. No omodeifete ot f(—x)=—F(x) yio kébe x eR.

ii. Na petapépete otnv kOAO, 6OG TO GYNUO KOl VO COUTANPOCETE T YPaQIKN mapdotacn g f vy

x<0.
v) Avn evbeia AB éyxet e&icoon y = —%X , le ypron tov B) epotpaTog N e 0motov dAA0 Tpdmo BéAeTe,

va Ppeite Ta kowd onpeia g evbeiag pe Ty ypagikn mapdotacn g T .

©EMA_4_15790

Aivovtor ot ovvaptioelg f(X)=x*-3x* -4 kou g(x)=-Xx*+4 pe
medio opopov 0 R.
) Na deigete ot f(—x)=f(x) xor g(—x)=9(X) yie ke x eR.

P) Xt0 oynuo dlvetar HEPOG TOV YPOPIKOV TOPACTACEDV TOV

ovvoptioemv T kat g. A@od uetapépete t0 oyfue otV KOO

00G, VUL CUUTANPADGCETE TIG YPUPIKEG TAPASTAGES 6€ OA0 T0 R . Na

OITIOAOYNOETE TNV ATAVTNGY| GOG.

v) No Adoete , adyefpucd 1 Ypopucd:

i. mv ekicwon f(x)=g(x), avicwon

f(x)<g(x).
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OEMA 4 15436

‘Evag xohvpupntig Ppioketon otn OdAacca, oto onueio B og
andotacn 2 Km amd to kovtivotepo onueio A pag evbvypapung
axtg. O Tpoopiopdc tov gival éva onpeio K g aktng, To omoio
anéyet 4 km ono to A. H dwdpour] mov kdver givar 1 BM

Kolvpurmvtog otn Odhacoa pe otabepn tayvmro 3 km/h ko 1

MK tpéyoviag omv okt pe otabepn toyxdtnta 5 km/h.

I'vopilovpe 61t 1 oyéon petald TOL SOCTAOATOS S OV SLOVOETAL, TNG TOYLTNTOG V KOl TOV OVTIGTOLYOoV

. , , S S , . , , .
xpoOvov kivnong t, etvor v = T & t=—. Avtoonueio M anéyel and 1o A amdotoon X km, tote:
v

a) No amodsifete 6Tt BM =4+ X7,




B) No omodeiEete 6TL 1| GuvapTnoN ToV ekPpalel Tov xpdvo Kivnong t (o€ h) Tov kolvupnt) — dpopéa ®g

. ) 4+x?
mpog TV andotaon X (oe km) eivorn t(x) = 7 7

v) Na Bpeite ™ 0éon tov onueiov M g axtg, €161 MOTE 0 YPOVOS NG SLdPOUNG TOL KoAvuNT —

47X xelo,4]

. o4
dpopéa va gtvar 3 OPES.

OEMA 4 15094

To dompa S(t) G€ PETPA OV EYEL DLAVOGEL EVa, KIVITO T1| YpOVIKT oTiyun t g devtepodrenta, diveTor amod

) oyxéon: S(t) = 2t> - 6t° +10t.

a) No Bpeite to dtdoTnua OV £Y€L S10VOGEL TO KIVITO TIG YPOVIKEG oTiypég t=0 o t=2.

B) Na Bpeite m6G0 Ypovo ypetdletar To Kvntd yo va dtavicet omoctaon 30 pétpov.

v) Emedn 1o S(t) ekppalet To ddotnpa Tov SlavvEL To Kivntd, Ba mpémet va etvor mhvto pn apvntikd. Na
amodeitete alyefpikd anToV TOV 1IGYLPICUO.

0) Aivovtol ol YpaQiKéG TOPACTAGEIS TPLOV TOAVDVOU®OY S(t). Mio and avtéc ekppalel 1o dSaoTnua S(t)

g ekpmvnong. Na Bpeite mota omd TIG TPELG Eivat AT, SIKAOAOYMVTAG TNV AAVINGT GUGC.

=

5(m s(m)

OEMA_4_15960

Atveron n ovuvépnon f(x)= X' +1xx -1, pe keR.

) Na Bpeite v i Tov k € R yie v onota f(—x) =f(x), 10 ke x € R.

p) ['a «=0,
i. va dei€ete 6T M ovvapmon T sivar yvnoimg bivovsa 6o didotua (—00, 0],
ii. va deifete ot f(X)>-1 yio kdbe X e R,

iii. va Bpeite Ta X e R y10 ta omoia ) ypapikn wapdotoon g T Ppioketan kdtw and tov GEova X'X.

OEMA 4 15431

) Atveton o molvdvopo P(X)= 2x° +ox® +Px -5, pe xeR.
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i. Av 10 TOA®VLLO €XEL TOPAYOVTA TO (X —1) KOl TO VTOAOUTO TNG SLOUPECTG TOV LE (X - 2) glvan — 1,

20+B=-6
va deitete OTL Ko
a+B=3

ii. No deiéete 0Tt 0=-9 o B=12.
P) No Ppeite T¢ Tiwéc tov XeR, 7y TIg omoieg 1M YPAPIK] MOPACTOCT TNG OCLVAPTNONG
P(x)=2x>-9x* +12x =5 givar ke amd Tov dEova X'X.

v) Av 1 ypoeikn Topdotoon g P (X) glvar 1 Topokdte, vo Ppeite To SIUCTAIOTA LOVOTOVIOG TNG.

©EMA _4_15005

Aiveton n ovvépmon f(x)=x°—3x*+2.

o) No orodeitete ot T givar pria.

B) Na Bpeite ta onueio Toung ¢ Ypagiknig napdotacng e cvvaptong f ue
Tov GEova X'X.

v) No GuUTANPOGCETE GTO GYNLO TN YPOPIKN TapdoTact Thg cuvaptmons T yu
x>0.

-1 0 1

6) Me Baon ™ ypapwn mapdoetoon g cvvapmong f, va npocdiopicete ta dwwotipata ota omoia N T givan

yvneing avéovca kat to dtucthipate ota omoie |  eivar yvnoimg ebivovsa.
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OEMA 4 15677

Aivetat o modlvdvopo P(X) =x* —2x® —x* +ax +pB, 6mov o, peR .

a) Na Bpeite 116 Tipég Tov o, B av givor yvootd 6t to P(X) dapeitat pe o moAvdvopo Q(X) =x*-2x+1.
B) Twa=4,=-2:

i. Na kdvete ) daipgon P(X) : (x2 + 5) KO VO YPAWYETE TNV TAVTOTNTO TNG SloipeoTG.

ii. Av P(x)=(X*+5)(X* —2x —6)+14x + 28 vo Mboete v e&icwon P(X)=14(x +2).

OEMA 4 14955
H péon Beppoxpacio T (o Pabuodc Kehoiov) oty empdvelo evog mAoviTn, HETE amd X EKOTORUOPLL

xpovia, éxet extymOei 6t etvan T(X)=x° —10x* +31x —30.




o) Amodei&te 0TL 2 exatoppdpia xpovia LETd, 1 uéomn Beppokpacio otov mhavitn Ba sivon pnoév °C .

B) Na Bpeite Toug aptOpovs o, B,y pe a<p<y dote vawoyoer T(x)=(x—a)(x—B)(x—7).

v) Osopodue OTL U0 ¥POVIKN TEPIOOOG TAYETOVOV GTOV TAMVIATN E€IvOl OLTA OTNV omoio M Héom
Oeppoxpacia T givar cuveymg kaTo omd undév °C . TToteg ypovikig TEPLOdOVG Ba £XOVLE TAYETOVEG GTOV

AoV TN;

OEMA 4 15250
Aiveton 1o molvdvopo P(x)=x"—4x’—x’ +ax+B 10 omoio dupovpevo pe 0 X* —4 divel vméroumo
4x +1.
) Na kavete ) dwipeon P(X): (X2 —4) .
B) No Bpeite T1g TIHéEG TOV 0L KoL B .
v) ‘Eotwa=4 kot p=5. Av 10 mnAiko ¢ dwaipeong P(x) : (x2 —4) glvor 0 n(x) =x° -1, t61e:
i. voyphyete Ty TowTOTNTO TG Soipeonc P(X) : (X2 —4) .

ii. va Moete v avicwon P(X)<4x+1.

OEMA 4 15066
Oe®POVE TO TOAVDVVLO P( ) =2x* —5x° +4x* —5x + 2.
a) No amodei&ete Ot

i. O apBudc 0 dev givar pio tov,

il. Av o apBuog p etvan pila tov, tote Ko 0 apBuds — elvan eniong pila tov.
p

P) No Bpeite éva Beticd aképato apBpo mov va givar pio Tov.

) No Mboete my ebiowon P(x)=0.
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0) Noa Avoete v avicwon P ( X) <0.




